

**SENATE AMENDMENTS TO
SENATE BILL 5505**

By JOINT COMMITTEE ON WAYS AND MEANS

June 29

1 On page 1 of the printed bill, delete lines 5 through 27 and insert:

2 **“SECTION 1. There are appropriated to the Department of Corrections, for the biennium**
3 **beginning July 1, 2011, out of the General Fund, the following amounts, of which the de-**
4 **partment may expend up to 54 percent during the period beginning July 1, 2011, and ending**
5 **June 30, 2012, for the following purposes:**

- 6 (1) **Operations and health**
- 7 **services \$806,679,740**
- 8 (2) **Administration, public services,**
- 9 **general services and**
- 10 **human resources \$130,061,237**
- 11 (3) **Transitional services..... \$ 64,935,830**
- 12 (4) **Community corrections \$187,330,915**
- 13 (5) **Debt service \$136,994,153**
- 14 (6) **Capital improvements \$ 2,543,185**

15 **“SECTION 2. Notwithstanding any other law limiting expenditures, the following amounts**
16 **are established for the biennium beginning July 1, 2011, as the maximum limits for payment**
17 **of expenses from fees, moneys or other revenues, including Miscellaneous Receipts, but ex-**
18 **cluding lottery funds and federal funds, collected or received by the Department of Cor-**
19 **rections, for the following purposes:**

- 20 (1) **Operations and health services. \$ 9,522,269**
- 21 (2) **Administration, public services**
- 22 **and general services \$ 6,968,970**
- 23 (3) **Transitional services..... \$ 9,038,775**
- 24 (4) **Community corrections \$ 2,123,773”.**

25 On page 2, line 2, delete “\$6,171,725” and insert “\$6,908,809”.

26